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Η φετινή Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Thalpos Youth δεν είναι απλώς μια γιορτή. 

 

Είναι μια πρόσκληση να σταθούμε για λίγο πιο κοντά ο ένας στον άλλον· μια υπενθύμιση 

πως η εφηβεία είναι γεμάτη μικρές «αλυσίδες» που κουβαλάει κάθε παιδί μέσα του, αλλά και 

γεμάτη φως που περιμένει να το δουν και να το πιστέψουν. 

Η εκδήλωση ξεκινά με Q&A, όπου οι έφηβοι αναλαμβάνουν τον ρόλο του 

συντονιστή! Με την αυθεντικότητα και την αμεσότητα που μόνο η εφηβεία διαθέτει, 

απευθύνουν στους προσκεκλημένους τις ερωτήσεις τους. Η Δήμαρχος Πεντέλης κα 

Νατάσσα Κοσμοπούλου, η πρώην Υφυπουργός Υγείας κα Ζωή Ράπτη, ο Γιάννης 

Ζουγανέλης και ένα αστέρι του αθλητισμού που μας έκανε όλους περήφανους θα 

είναι οι καλεσμένοι που θα κληθούν να ανατρέξουν στις αναμνήσεις τους, και να 

μιλήσουν για τη δική τους εφηβεία: για φόβους, για στιγμές αμφιβολίας, για 

Χριστουγεννιάτικες αναμνήσεις που άναψαν μέσα τους ένα πρώτο φως, για την 

πορεία που τους οδήγησε στο να γίνουν οι άνθρωποι που είναι σήμερα. 

Είναι μία συνάντηση γενεών. 

 

Μία ανταλλαγή αλήθειας. Μία στιγμή όπου οι νέοι και οι ενήλικες αναγνωρίζουν ότι όλοι, 

κάποτε, χρειάστηκαν μια σπίθα. 

Λίγο αργότερα, μία κοπέλα, ανεβαίνει στη σκηνή για να αφηγηθεί μια συμβολική ιστορία. 

 

Μια ιστορία για έναν ελέφαντα, μια μικρή αλυσίδα και το τεράστιο φως που κρύβεται ακόμα 

και μέσα σε ό,τι μοιάζει αδύναμο. Μια ιστορία που θυμίζει πως αυτό που μας κρατά πίσω δεν 

είναι πάντα η πραγματικότητα, αλλά η πεποίθηση ότι δεν μπορούμε. Κι όμως… μπορούμε! 

Αυτή η αφήγηση γίνεται το μονοπάτι που οδηγεί στο επόμενο κομμάτι της βραδιάς: την 

παρουσίαση του πρωτότυπου τραγουδιού “Shine Within”, τους στίχους του οποίου έγραψαν 

τα παιδιά. Ο αγαπημένος Γιάννης Ζουγανέλης, πιστός στο να αγκαλιάζει τις δημιουργίες των 

παιδιών και των εφήβων, αναλαμβάνει να συνθέσει τη μουσική και να το ερμηνεύσει.  
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Ένα τραγούδι που δεν είναι απλώς καλλιτεχνικό δημιούργημα, αλλά έκφραση, εξομολόγηση 

και δώρο. Ένα τραγούδι που καλεί κάθε ακροατή να κοιτάξει μέσα του και να θυμηθεί τη 

δική του φλόγα. 

 
Και τότε έρχεται η πιο ήσυχη — αλλά ίσως και η πιο δυνατή — στιγμή της γιορτής: το 

Closing Ceremony – Τελετή Φωτός. 

Μικρά LED αστεράκια, ανάβουν ένα–ένα στα χέρια παιδιών, εφήβων και ενηλίκων.  

Ο χώρος φωτίζεται απαλά, όπως φωτίζεται και η καρδιά όταν αναγνωρίζει ότι δεν είναι μόνη. 

Το «Shine Within» παύει να είναι τίτλος, γίνεται βίωμα. 

 

Η βραδιά ολοκληρώνεται με τους Βιωματικούς Σταθμούς Δημιουργίας & Έκφρασης.  

Εκεί όπου οι έφηβοι καλούν το κοινό να γράψει, να ζωγραφίσει, να αγγίξει, να μοιραστεί. Να 

αφήσει κάτι δικό του σε έναν χώρο που δημιουργήθηκε για όλους — έναν χώρο όπου η τέχνη 

και το συναίσθημα συναντιούνται για να γίνουν γέφυρες. 

Στους σταθμούς αυτούς, οι έφηβοι δεν είναι απλώς συμμετέχοντες, είναι οι οικοδεσπότες της 

δικής τους ιστορίας. Και οι επισκέπτες δεν είναι απλώς κοινό, είναι συνοδοιπόροι στο ταξίδι 

προς το φως. 

Γιατί αυτή η εκδήλωση δεν έχει σκοπό να εντυπωσιάσει. Έχει σκοπό να αγγίξει. Να 

εμπνεύσει. Να θυμίσει ότι το φως των Χριστουγέννων δεν βρίσκεται στα λαμπάκια — 

βρίσκεται μέσα μας. 

Και ότι κάθε φορά που κοιτάζουμε προς τα μέσα, μέσα στον φόβο, μέσα στη σιωπή, μέσα 

στο σκοτάδι, θα υπάρχει πάντα εκείνη η μικρή φλόγα που ψιθυρίζει: 

Shine Within! 

 

 

 

Το Κέντρο Ημέρας Παιδιών & Εφήβων υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU. 
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